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ZDARMA ZÁŘÍ - WRZESIEŃ  2008 

NÁVSÍČKO 
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V NÁVSÍ 16. 8. 2008 
OSLAVIL 100 LET OD SVÉHO VZNIKU 

Po slavnostní schůzi, která proběhla v jídelně ZŠ Návsí, šel slavnostní průvod na 
hřiště u pily, kde k poslechu i tanci hrála dechová kapela Jablunkovanka, dále násle-
dovala soutěž v požárním sportu, představila se začínající rocková kapela, která to 
uměla pěkně rozjet a večer nám všem hrála kapela Blaf. 

Po půlnoci byla vyhlášena tombola a 
jak jsme slíbili, tak i činíme, že čísla, kte-
rá v ten večer vyhrála a ceny nebyly vy-
brány, zveřejníme v Návsíčku. Zatím 
ceny čekají na majitele lístečků: 

Modrý 53, červený 163, žlutý 30, 
modrý 190, červený 105. Ceny si můžete 
vyzvednout každý pátek od 16 – 17 hod. 
v hasičské zbrojnici Návsí do 3. 10. 2008, 
pak věci propadnou ve prospěch sboru.  

Sbor dobrovolných hasičů v Návsí 
děkuje těmto sponzorům: 
Stolařství Křok, které poskytlo finance na zakoupení motorové pily Husqvarna 345 a 
sadu Gola klíčů, obecnímu úřadu Návsí, Slévárny Třinec, gen. ředitel TŽ a.s. 

p. ing. Cienciala Jiří, Kohut Třinec 
s.r.o., EMKA p. Krenželoková, FEP 
- pila Návsí, autoservis CZUDEK, 
penzion Kostkov p. Mrózková, Elek-
tro Kříž Jablunkov, KB stavebniny 
Návsí, Schoberovi - Řempo Návsí, 
Xidys Jablunkov, kamenosochařství 
David Bulawa, ČSOP Olza Návsí. 
Navštivte naše internetové stránky: 
sdhnavsi.wz.cz 
 

Antonín Chylek 
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CO NOVÉHO ČEKALO NAŠE ŽÁKY NA ZAČÁTKU  
ŠKOLNÍHO ROKU? 

Určitě vřelé přivítání, noví kamarádi a spoustu dalších novinek s nimiž bychom 
Vás rádi seznámili. 

 
Pro některé z Vás to může být překvapení, ale i v průběhu letních prázdnin naše 

škola žila čilým pracovním ruchem, směřujícím veškeré úsilí k zlepšování školního 
prostředí, učebních a pracovních podmínek pro naše žáky a zaměstnance školy. 

 
V průběhu letních prázdnin se podařily uskutečnit následující rekonstrukce a změny: 
 

1. Došlo k výměně podlahové krytiny ve třídách prvního stupně. 

2. Třídy prvního stupně byly vybaveny moderním funkčním nábytkem. 

3. Ve třídách prvního stupně byly namontovány nové věšáky na ručníky. 

4. Byla dokončena výměna osvětlení v multimediálních učebnách. 

5. Nově byla zprovozněna školní žákovská knihovna. 

6. Pro naše prvňáčky byly nově natřeny školní lavice. 

7. „Moderní kabát“ v podobě vymalování dostala školní jídelna společně s 

kuchyní. 

8. Rovněž se podařilo opravit obložení a vymalovat tělocvičnu školy. 

9. Do užívání našim žákům se předala nová třída nad sborovnou. (5.A) 

10. Na nové části budovy školy jsme vytvořili učebnu pro účely výuky hu-

dební výchovy a nácvik školního sboru. 

11. Od 1. 9. u nás na škole začíná působit školní psycholog, směřující své 

aktivity k našim žákům, pedagogům a rodičům. 

12. Od 1. 9. je na naši škole nově zřízeno třetí oddělení školní družiny. 
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Pedikúra * Manikúra * Modeláž nehtů * Zdobení nehtů 
Ruční masáže * Japonská manikúra  P. Shine 

Parafínové zábaly na ruce * Rolettic * Bylinná parní lázeň  
Detoxikační přístroj * Masážní křeslo s diagnostikou   

 
!!! NOVĚ !!! 

Bezbolestné tetování  TWINKLE 
 

!!! AKCE !!! 
ŠTÍHLOST NA DOSAH  

Pokud chcete ztratit pár centimetrů, vytvarovat, zpevnit a      
zdokonalit své tělo, rozhodněte se pro revoluční metodu –   

ROLLETIC.  
Při zakoupení permanentky  500 minut   

ZDARMA 50 min navíc od nás jako dárek ! 
 

Možnost využití proplácení služeb zdravotními pojišťovnami  
Občerstvení: káva, čaj, nealko – pozornost    

Lze zakoupit dárkové poukázky  
Dětský koutek  

 
Uvítá Vás netradiční prostředí a zajímavý interiér navozující    

atmosféru klidu a pohody.  
Nechte se hýčkat, zapomeňte na stres, udělejte něco pro svoji                 

krásu a zdraví.  
Skvělý způsob odpočinku a relaxace, regenerace organismu,  

unikátní péče a služby pro celé tělo a duši. 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  
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Kde nás najdete? 
Plk. Velebnovského 165, Jablunkov 
Kde se dozvíte víc?   558 363 203, 603 367 330            
infinitycentrum@seznam.cz 

  jazykové kurzy pro firmy, veřejnost, děti  
 (angličtina, němčina, francouzština, ruština,  
 španělština, italština, polština a čj pro cizince) 

  jednoleté pomaturitní studium AJ a NJ 
  tlumočení a překlady 
  překlady www stránek s autorizací 
  soudní ověření 

 
 
 

                                          TO VŠE VÁM NABÍZÍ INFINITY  
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Za těmito změnami stojí jednak pracovní úsilí některých firem regionu, pracovní-
ků školy a finanční prostředky z příspěvků OÚ Návsí a SRPŠ. 

 
Zvláště úsilí našich dvou členů školní údržby p. Kulicha a p. Szkandery stojí za 

povšimnutí. Svou poctivou prací a nápady se významně podíleli na uskutečnění mno-
ho výše jmenovaných prací, za což bychom jim rádi veřejně poděkovali. 

 
Dalším velkým překvapením pro naše žáky se stala nově vybavená učebna výpo-

četní techniky. Díky nadšení a poctivé práci obecního správce sítě p. Kurka se mohou 
naši žáci a pedagogové i nadále vzdělávat za přispění moderní počítačové techniky, 
kterou využívají v rámci jednotlivých předmětů. 

 
Závěrečným významným počinem těchto prázdnin bylo zprovoznění nových 

webových stránek školy (www.zsnavsi.cz). Na nich po celou dobu intenzivně praco-
val náš pan učitel a zároveň ICT metodik p. Stopa. Hlavně jemu škola vděčí za nový 
vzhled a fungování těchto stránek. Opět je třeba vyslovit poděkování a veřejný obdiv 
za tuto iniciativu a jen doufáme, že se naše stránky stanou pro širokou veřejnost oblí-
benými a aktivně využívanými. 

 
A nyní sami můžete posoudit, že toho není opravdu málo, co se všichni společně 

snažíme udělat pro zlepšování školního klimatu, prostředí a pracovních podmínek na 
naší škole. A tak si jen přejme, aby se nám ve škole žilo příjemně, aby se nadále zlep-
šovaly studijní výsledky našich žáků, aby k nám chodili rádi nejen žáci, ale i naši 
rodiče a přátelé školy a aby se nenašli lidé, kteří by úmyslně to naše snažení ničili. 
Ničili v podobě vandalství, ničení školního majetku, šikany a dalších negativních 
projevů. Budeme jen rádi, když nám zachováte přízeň a pomůžete tu naši školu dále 
zkvalitňovat. Pomáhat nám po stránce výchovně, vzdělávací, i po stránce vybavenosti 
školy. 

 
Vladimír Šnajdr 
Masarykova ZŠ Návsí 



SPORTOVNÍ DEN A VAJEČINA 
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Svaz tělesně postižených v České republice, a.s. místní organizace Jablunkov, 
pořádala dne 6. 6. 2008 v Městském lese sportovní odpoledne a vaječinu za účasti 
členů. Soutěžili jsme ve třech disciplínách a to „líný míč“, v hodu šipkách a v hodu 
kroužkem na cíl. Soutěžilo se o pěkné ceny. 

 
Vítězové jednotlivých her: 
 
Šipky 

1. Nitschneider Jaroslav, Písečná 

2. Szolony Josef, Jablunkov  

3. Cieslar Rudolf, Jablunkov 

4. Kwaczek Miroslav, Jablunkov 

Cena útěchy - Čečotka Jiří, Dolní Lomná 

 

Kroužky 

1. Bazgier Ferdinand, Mosty u Jablunkova 

2. Budzosz Jiří, Jablunkov 

3. Kwaczek Miroslav, Jablunkov 

4. Labajová Helena, Mosty u Jablunkova 

Cena útěchy - Kluz Rudolf, Jablunkov 

 

Líný míč 

1. Szmeková Milada, Jablunkov 

2. Kwaczek Miroslav, Jablunkov 

3. Cieslarová Anna, Jablunkov 

4. Lupinská Marie, Písek 

Cena útěchy - Paduchová Anna, Jablunkov 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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WELCOME TO ENGLISH IN NÁVSÍ 2008 - 2009 
Nabízíme výuku anglického jazyka od října do června  

vedenou zkušenými lektory 
/2 příjemné vyučovací hodiny týdně/ 

Aktivní konverzaci, slušné zacházení a spolehlivost 
Bližší informace: p. V. Šnajdr MZŠ Návsí  

Tel. 558 357 519, 605 761 182 /i ve večerních hodinách/ 
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PLÁN SBĚRU A SVOZU OBJEMNÝCH A NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ V OBCI NÁVSÍ 

Obec:   Návsí 
Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
 kontejner 40 m3 a sběrna nebezpečných odpadů 
Sběrna NO č.: 2 

Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů: 
 Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny 
a hydroxidy, čisticí a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potravinářských), 
fotochemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, 
zářivky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, 
ledničky, mrazničky, hasící přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a počíta-
če. 

 
Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneuma-

tik (pouze z osobních a dodávkových automobilů v množství do 5 ks).  
Mezi objemný odpad patří díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace, spo-

ráky, pračky aj.  
 
Pro občany a podnikatele, kteří jsou zaregistrovaní v systému nakládání s ko-

munálními odpady obce a uhrazují měsíční, příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, svoz 
a zneškodnění nebezpečných a objemných odpadů bezplatný. 

 
Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů! 

Datum 
sběru 

 

Den 
 

Stanoviště  kontejneru 
 

od - do 

15. 10. St parkoviště u restaurace Mrózek 11.00 - 18.00 

16. 10. Čt stolárna Křok 11.00 - 18.00 

17. 10. Pá u pily 11.00 - 18.00 

20. 10. Po Jasení u kulturního domu 11.00 - 18.00 

21. 10. Út Rogovec u  obchodu 11.00 - 18.00 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci září své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w wrześniu 

swoje urodziny. 

Samozřejmě nám po náročných soutěžích pořádně kručelo v břiše. A o to se 
postaraly naše členky, kuchařky, abychom neumřeli hlady. Připravily chutnou 
vaječinu. Ochutnali jsme také skvělé koláčky. 

 
O to, aby vše proběhlo v naprostém pořádku, se postarali členové výboru. Po-

časí však ovlivnit nemohli, ale troška deště nám na zábavě neubrala. K tomu i 
skvělá muzika pod taktovkou pana Karla Taciny, nám zpříjemnila sportovní od-
poledne, kdy jsme zapomněli, na naše starosti a bolesti, které má dnes každý, ať 
mladší, či ve věku pokročilejším. A když odbila hodina „H“ a muselo se končit a 
přejít do reality, nikomu se nechtělo domů. Ale všechno má svůj konec. Snad 
příští rok znovu. 

 
Chtěl bych touto cestou poděkovat Městskému úřadu v Jablunkově a Obecní-

mu úřadu v Návsí, za poskytnutí grantů. 
 
Děkuji za členy výboru 
 

Karel Lysek 


